R     O     M     Â     N     I     A

C A S A   J U D E Ţ E A N Ă   D E   P E N S I I   G O R J

TG-JIU, Aleea  SMÎRDAN, Bl.16,  Tel:0253/238333,

Fax: 0253/238333 E-mail: elena.lungan@cnpp.ro
IMPORTANT
· CERERILE  PENTRU BILETE DE TRATAMENT  SE POT  DEPUNE  CU CEL PUTIN  30 DE  ZILE  INAINTE  DE LUNA  PENTRU  CARE  SE  SOLICITA  BILETUL  DOAR  PE FORMULAR  TIPIZAT  PRIN  POSTA  PE  ADRESA – CASA JUDETEANA  DE  PENSII  GORJ, TG-JIU, ALEEA SMÎRDAN, NR.16  SAU SCANATE PE email - elena.lungan@cnpp.ro, INSOTITE  DE  COPIE  ACT  IDENTITATE  SI  UN  ACT  CARE  SA  DOVEDEASCA  CALITATEA  SOLICITANTULUI (cupon pensie, cupon somaj, certificat handicap, adeverință salariat, hotărâri sau decizii pentru legi speciale);
· PE CERERE ESTE FOARTE IMPORTANT SA FIE SPECIFICATA CALITATEA DEPUNATORULUI SI MODUL CUM DORESTE SA PRIMEASCA BILETUL (gratuit sau cu plata) PENTRU A SE PUTEA CALCULA  CORECT PUNCTAJUL, conform criteriilor de acordare a biletelor de tratament.
· DOUA PERSOANE CARE DORESC  SA MEARGA IMPREUNA IN STATIUNE TREBUIE SA DEPUNA DOUA  CERERI  DEOARECE  BILETELE  DE TRATAMENT NU SUNT „DE FAMILIST”,  SE ACORDA INDIVIDUAL IN FUNCTIE DE CALITATEA FIECARUI SOLICITANT;
· PE CERERI SE SPECIFICA UN SINGUR MOD DE TRANSMITERE A APROBARII BILETULUI (telefonic sau prin posta, un singur nr.de telefon deoarece nu se pot prelua mai multe);
· PERIOADA SOLICITATA TREBUIE  SA FIE DE CEL PUTIN O LUNA  IAR  PE CERERE NU SE SPECIFICA HOTELUL;
· COPII NU BENEFICIAZA DE BILETE DE TRATAMENT PRIN CASELE DE PENSII;
· IN ANUL 2017  NU BENEFICIAZA DE BILETE DE TRATAMENT PRIN CASELE TERITORIALE DE PENSII PENSIONARII DIN ALTE SISTEME DE PENSII (MApN, MAI, SRI); 
                                                                                 CJP GORJ 

