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Informare

Astăzi, 05.12.2016, la sediul Ministerului Educației Naționale și Cercetării Științifice a avut loc o întâlnire cu reprezentanții MENCȘ, Ministerului Justiției și Ministerului Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, în vederea discutării obiecțiunilor formulate de Ministerul Justiției la proiectul hotărârii Guvernului pentru modificarea și completarea Hotӑrârii Guvernului nr. 582/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor art. 31 alin. (2), (3) și (8), art. 33 și 34 din Ordonanța de urgenţă a Guvernului nr. 57/2015 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice în anul 2016, prorogarea unor termene, precum şi unele măsuri fiscal-bugetare, cu modificările și completările ulterioare.
În cadrul discuțiilor purtate, reprezentanții Ministerului Justiției au acceptat că există temei legal pentru inserarea, în cuprinsul normelor metodologice a anexei nr. 4 a)- care să reglementeze nivelul salariilor de bază pentru funcțiile de conducere didactice și didactice auxiliare din învățământul preuniversitar, începând cu luna august 2016.

Au înțeles și acceptat că este absolut necesară reglementarea vechimii în învățământ, în condițiile în care, în cuprinsul Legii nr. 1/2011 nu este definită vechimea în învățământ, iar Legea 63/2011 a fost abrogată de la 1 august 2016.

În vederea rezolvării problemei contabililor și secretarilor care nu mai îndeplinesc condițiile pentru a beneficia de indemnizația de conducere, de la 1 august 2016, s-a convenit ca, în Normele metodologice anexă la proiectul hotărârii de guvern, să se introducă art. II, cu următorul cuprins: Personalul didactic auxiliar din unitățile de învățământ preuniversitar de stat care, în urma aplicării prevederilor din Anexa 4 a) la HG nr 582/2016, a trecut de pe funcțiile de contabil șef sau de secretar șef pe funcțiile de executie, beneficiază de drepturile salariale avute la funcțiile de conducere la data de 31 iulie 2016, în măsura în care acestea sunt mai favorabile.
Joi, în ședința de Guvern se vor discuta aceste norme metodologice. Urmează să vedem măsura în care Guvernul va soluționa problema contabililor și secretarilor ale căror salarii au fost drastic diminuate.

SECRETAR GENERAL,

Rada CONSTANTIN
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